| CELAND
a LECHTERSTEN
WD RATRY
YMOYPFEIO MOAITIEMOY, MAIAEIAS KAl ©PHIKEYMATQN g I'a n ts

FENIKH TPAMMATEIA EPEYNAZ KAl TEXNOAOTIAZ
AIAXEIPIZTHZ MPOTPAMMATOZ

EEA Grants GR07/3757 (KA 4361)

Kévtpo MNoAwtikn¢ Epeuvag & Tekunpiwong (KEMET) kot Kévipo AvBpwnivwv AKOLWHATWV
(KEAAIK) tou Tunpatog MoAttikrg Emwotriung tou N.K.
o€ cuvepyaoia e to Epyaoctiplo Kowvwvikng Ztatiotikng Kat MoAwtikig Epeuvag tou MN.K.

KaAn ocag pépa. Emkowvwvoupe poall oag, oto mAaiolo €psuvag mou Slevepyel to MNavemtotrplo KpAtng oe
ouvepyaoia pe to KANEN tng MNEE, avadoplkd pe toug véous. Av umdpyet pEAog tou NolkokuploU oo,
nAwkiag 15-24 Ba Béhape va Tou HAOOUUE. Oa eixate TV Kaloouvn va pag BonBroete va €pBoupe ot
enadn pall Tou og kamolo otabepo 1 kwnto; Av OXI -> TEAoG cuveVTEUENC.

Q1. Ayamnte Nég/ Néa mola akplBwe eivat n nAkia oog; ....

Q2. To QUAo oag; 1=avdpag 2=yuvaika

Q3. Epydleote auth tnv mepiodo; 1=NAl  2=0XI  3=AZ/AA
Av oag¢ niet NAl tote naue otnv epwtnon Q3A

Av oa¢ et OXI t0te naue otnv epwtnon Q3B

Q3A. Tt SoUAELA KAVETE;
1=Anuooiog YaAAnAog 2=18wwt. YtdAnAog 3=EAcuB.EmayyeApatiog (texvitng k.t.A.) 4= EAeuB.EmayyeApotiog
(emotpovag) 5= Mewpyoc/Ktnvotpodog 6=AAAN TIOLA ; w.cveee cveeer e

Q3B. M600¢ Kapocg sival mou dev epyaleots;
1= £WG 6 PAVEC 2=¢éwg1lyxpovo  3=£wg 2 xpovia 4=¢w¢ 3 xpovia  5=mavw amo 3 xpovia 6= A=/AA

Q3C. Kupiwg yla oo Adyo duyarte amno tnv tedevtaia cog Souleld ;
1=amoAUBnka  2=£duya Adyo xapunAol pobol 3=¢duya A\Oyw KoKWV cuvOnkwv gpyaciog 4=¢\ne n
obupaocn 5= &AAO TIOLO; ... ... 6= A=/AA

Q4. Eiote padbntrg/ ormovdaotrc/ potntig;
1=Nat 2=0Oxt 3=AZ/AA

Q5. NoapakoAouBeite KATIOLO TIPOYPAO KATAPTLONG ;
1=Nat 2=0Oxt 3=AZ/AA

Q6. Eiote mavtpepévog/n; 1=Nat 2=0xt. 3=AZ/AA

Q7. MéxpL oV doltrioate Kal £XeTe OAOKANPWOEL AUTN TN doitnon ;
1= Anuotikd 2=lupvaocio (Meviko, EmayyeApatiko, Texvikd) 3=AUkelo (Feviko, EmayyeApatiko, TexViko)
4=|EK  5=TEI 6=AEI 7=Metantuyloko




MEPOZ A: WYXOAOIIKO NPODIA

Q8. Exete £pBeL oe enadn pe Puyxoroyo/Ppuxiatpo; 1=Nat 2=0xL

Q9. Aappavete twpa f AdBate oto mapeABov kamola pappakeutikn Bepameia yla Yuxikn vooo;
1=Nat 2=0Ox

Q10. Exete diayvwon duchefiog; 1=Nar 2=0x1

Q11. Mdoxete amod KAmolo coBapr CWHATIKA vooo; 1=Nadl mold; ....... .. 2=0x1

Q12. Eixate kamolo coBapo atuxnua oto napeABov mou cog mPoKaAel mpoBAnUa otnv KaBnUepLVOTNTA
cag; 1=Nat 2=0Ox.

Q13. Kanvilete katd tnv mapovoa nepiodo; 1=Nar 2=0yx1

Q14. Néoa alkooAoUL)o TOTA €XETE TLEL TNV TeAeuTaia Bdopada; (aplBUog) ...... ...

Q15. Exete kAvel OTE Xprion WOKAG kavapng; 1=Nat 2=0xL

Q16. EXeTe KAVEL TTOTE XproN AAAWY OUCLWV YLa Vo o0 aveBAacouy tn dLaBeon OmweG aUdETAUIVEG,
£€Kkotaon, Kokkaivn, LSD, npwivn k.T.A.);  1=Nat 2=0xL

Q17. Nwc 6a BaBuoAloyouoate TNV molotnta TNG {WNg 00 YEVIKA;
1=moAU Kkakfy 2= KoK 3=0UTE KOKH OUTE KOA  4=kaAfl 5=moAU kaAn

Q18. 3tnVv napakdatw KAtpoaka(1-10), KUKAWOTE To onueio ou Teplypadel KaAltepa To Babuod sutuyiag,
OUVOALKA, OTO YOO 00C I OTn ox£on oag. To JLecaio onueio 5= eutuxlopévog, avadépetal oto Babuo
£UTUYLOG TTOU BLWVOUV OL IEPLOCOTEPOL AVBpWTIOL Ao JLa oXEoN 1) €va YAuo.

1= efalpetika duotuyxopévo¢ 2 3 4 S=eutuyopévog 6 7 8 9  10=TeAelwg EUTUXLOUEVOG

Q19. Ac utoBéooupe OTL OEAETE VA EUTILOTEUTEITE KATIOLOV, VA TOU LANOETE YLOL TOV EQUTO GOG KAl YL TO
npoBAnuata cag. Nooco dlabéaoiuocg ival autdg o avBpwmog;
1= kaBoAou 2=Aiyec dopéc  3=apketég dopéc  4=TOMAEG dopéc  S=mavta

Q20. Ag urtoB€oouple Twpa OTL BEAETE va cUBOUAEUTEITE KATIOLOV, YUPW QTTO £VA IPOCWTIKO 0OG {ATNMAL.
MNooo dLaBgoog eivat autodg o avBpwrmog;
1= kaBoAou  2=Aiyegc dopéc  3=0pketeC Popec  4=mOAAEC dopéC  S5=mavta

Q21. Ndoeg dopeg €xelg Ppebel pe dihoug tnv teheutaia efdopada; (aptBUC)...... ...

Q22. Katd tn Stapkela tng teAeutalag eBSopddag, mMOoeg WPEC TN LEPA KATA LECO OPO 0.OXOANBNKATE UE
tAedpaon / umoloyLoTh; ...... ...

Q24. Ac urtoBéooupe Twpa OtL Bplokeote pumpootd amnod éva SUoKoAo POPANUA Kal KATABAAETE peydAn
Tipoomddela va to AVOETE. TLTUXN TILOTEVETE OTL UTOPEL VA €X0UV OL TIPOOTIABOELEG OO

1=kopd toxn 2=eAAXLOTEG MIBAVOTNTEG €TAUONG 3=apPKETEC TLBAVOTNTEG eMiAuong 4=mBavotata Ba ta
KatadEpw va AUow To MPoPAnua

Q25. Mol amod TIG MAPAKATW 4 TPOTACELG MLOTEVETE OTL 0O TINYALVEL KOAUTEPA, OV KATL ATPOBAETITO GG
ouuPel Eadvika;
1= KaBoAou 6ev doBapal yia 6,TL £pBel yLati ToTEVW OTL UIMOPW VA TO AVTLUETWITIOW



2= Alyo ¢poPdapal yLo Tov eautd Hou OTL dev Ba Ta KATAPEPEL VA AVTLUETWITLOEL KATL EadVIKO
3= ApKeTd ¢poPApal yLo Tov eauTd Hou OTL ev Ba Ta KATAPEPEL VA AVTLLETWITLOEL KATL EAPVLKO
4= oAU doBApal ylo ToV EQUTO HoU OTL 8ev Ba Ta KATADEPEL VA AVTIUETWTILOEL KATL EadVIKO

Q26. M60o guxva SUCKOAEUEDTE VOl TIEPLUEVETE OTHN OELPA O KATAOTAOELG OTIOU QUTMALTELTAL VO TIEPLUEVETE
ot Ooelpd; 1=moté  2=omavio  3=pePIKEC dopEC  d=ouyvd

Q27. Noco guyva SucKoAeUEOTE va SLATNPAOETE TNV IPOCOXH 0a¢ OTAV KAVETE BapeTn N
emavaAapBoavopevn Souleld; 1=moté  2=omavia  3=pEPLKEC dopEC  4=cuyva

EPQTHMATOAOTrIO YTEIAZ (PHQ-9)
Oa oag Slopdow Twpa 9 mpotdoslg/mpoPARLATA KAL OOG TTOPOKAAW VA LoV TiEite TOC0 cuyVa
evoxAnBnkarte oe KAOe €va amo auTd.

PHQ9_1. Tiq teleutaieg 2 eBSopnadeg €xete UIKPO evdladEpov i Alyn amoAauon otig SpactnpLoTNTEG 0ag:
1=kaBoAou 2=QpPKETEC UEPEG 3=TIEPLOCOTEPEC ATO TIG ULOEG UEPEG  4=0XedOV KaULA LEpQL

PHQ9_2. Ti¢ teheutaieg 2 eBdopdadeg volwbete kataBeBAnuévos/n KatateOAUPEVOG 1) AMEATILOUEVOG:
1=k0BOAOU 2=QpPKETEC UEPEC  3=TEPLOCOTEPEG ATO TIG LOEG LEPEC  4=0XeSOV KOULA HEPA

PHQ9_3. Ti¢ teAeutaicg 2 efSopadeg £xeTe MPOPANUO VO aTtOKOLUNBOELTE 1 va cuvexioeTe Tov UMvo 606 N
KOLLAOTE UTEPBOAKA:
1=k0BOAOU 2=QpPKETEC UEPEC  3=TEPLOCOTEPEG ATO TIG LOEG LEPEG  4=0XeSOV KOULA HEPA

PHQ9_4. Tig teleutaieg 2 eBSouadec vouwbete Koupaouévog/n 1 EXETe Alyn evépyela:
1=k0BOAOU 2=QPKETEC UEPEC  3=TEPLOCOTEPEG ATO TIG LOEG LEPEC  4=0XeSOV KOULA HEPA

PHQ9_5. Tic teleutaieg 2 efSopnadeg £xete Aiyn 0peén N Tpwte untepPoALKA:
1=kaBOAou 2=0pPKETEG UEPEC  3=TIEPLOCOTEPEG OTO TIG ULOEC HEPEC  4=0XEOOV KAWL HEPQ

PHQ9_6. Tig teAeutaieg 2 eBEOUASEG VOLWBETE AOYNLA YLOL TOV EQUTO OAG I OTL EXETE ATOTUXEL I OTL EXETE
amoyonTeVUOEL TOV €QUTO 0AG ] TNV OLKOYEVELA 0OC:
1=kaBOAou 2=0pPKETEG UEPEC  3=TIEPLOCOTEPEG OTO TIG ULOEC HEPEG  4=0)XeOOV KAWLA HEPQ

PHQ9_7. Tiq teAeutaieg 2 eBSOUASEG EXETE TPOPBANLO CUYKEVTPWONG OE KATIOLEG EVEPYELEC, OTIWG YLa
napadelyua, otav Stafalete tnv ednuepida n otav napakolouBeite tnAedpaon:
1=kaBOAou 2=0pPKETEG UEPEC  3=TIEPLOCOTEPEG OTO TIG ULOEC HEPEG  4=0XEOOV KAWLA HEPQ

PHQ9_8. Tic teAeutaieg 2 efSopnadeg Kivelote A WAATE TOOO apyd mou Aol avBpwrol Ba to
napatnpovoay, fj To avtibeto- sioTte 1000 avouXog /n | VEUPLKOS WOTE va KIVE(OTE TTIOAU TTEPLOCOTEPO
amo 1o cuvnBLopévo:

1=k0BOAOU 2=QPKETEC UEPEC  3=TEPLOCOTEPEG ATO TIG LOEG LEPEG  4=0XeSOV KOULA HEPA

PHQ9_9. Tic teAeutaieg 2 eBEonAdeg OKEMTOOAOTE OTL Ba Tav KaAUTEpO v elyate teBAvEL N
OKETITOOOOTE VO TIPOKOAECETE KAKO OTOV €AUTO 0AC LE KATIOLO TPOTIO:
1=k0BOAOU 2=QPKETEC UEPEC  3=MEPLOCOTEPEG ATO TIG LOEG LEPEG  4=0XeSOV KOULA HEPA

PHQ9_10. Av smuAé€ate kamola tpoBAnRuata, moon SuokoAia mpokAAeoay Ta MPoBARLATA AUTA OTh
S0UAELG 0OG, OTLC OLKLOKEG EPYACLEC 0OC 1 OTNV ETIKOWVWVIO ¢ UE GAAQ ATOUQ;
1=kauid SuokoAia  2=pepikn SuokoAior  3=peydAn duokoAia  4=umepPoAikr) SucKoAia

EPQTHMATOAOrO GAD-7



Tic teheutaieg 2 eBSopddeg mOGO cuXVA oaG EVOXANoAV Ta MOPAKATW TTPOBANUaTa;

GAD7_1. AwcBavbnkarte velpa, ayxog 1 €vtaon;
1=k0BOAOU 2=HEPIKEG UEPEG 3=TIEPLOCOTEPEG ATO TIG ULOEG PEPEC 4=0XeBOV KABE pépa

GAD7_2. Aev umopoUoaTe Vo OTAOTHOETE 1 Vo EAEYEETE TO AyXOG 00
1=k0BOAOU 2=HEPIKEG UEPEG 3=TIEPLOCOTEPEG ATO TIG ULOEG PEPEC 4=0XeBOV KABE pEpa

GAD7_3. Avnouxouoarte umtepBoAikd yla Stddopa mpdyuota;
1=k0BOAoU 2=HEPIKEG LEPEG 3=TIEPLOCOTEPEG ATO TIG ULOEG UEPEC 4=0XeOOV KABE pépa

GAD7_4. AuckoAeudoaoTay Vo XOAAPWOETE;
1=kaBoAou 2=pEpPIKEC UEPEG 3=TEPLOCOTEPEC ATO TIG ULOEG LEPEG 4=0XEOOV KAOE pépa

GAD7_5. Eixate 1600 pueydAn avnouyia mou dev purmopouvcate va kabioete akivntog/n ;
1=kaBoAou 2=pEpPIKEC UEPEG 3=TEPLOCOTEPEC ATO TIG ULOEG LEPEG 4=0XEOO0V KAOE pépa

GAD7_6. NowwBarte eUkoAa evOXAnon f EKVEUPLOUO ;
1=kaBoAou 2=pEpPIKEC UEPEG 3=TEPLOCOTEPEC ATO TIG ULOEG LEPEG 4=0XEOOV KAOE pépa

GAD7_7. ®oBdéoaoctav OTL KATL PPLKTO Umopet va CUUPEL ;
1=k0BOAoU 2=HEPIKEG LEPEG 3=TIEPLOCOTEPEG ATO TIG ULOEG UEPEC 4=0XEBOV KABE pépa

B MEPOz: ENINTQZEIZ THZ OIKONOMIKHZ KPIZHZ

Q28. Exete epyaotel oto mapeABov; 1=Nat 2=0xt 3= A=Z/AA

Q29. Exete mopakoloudrioel oto mapeABoOv KATolo poypappa kataptiong, 1=Nat 2=0yxt 3= AZ/AA

Q30. Av NAI oag BoriOnoe apeoa f éuueoa va Bpeite SouvAeld; 1=Nat 2=0Oyxt 3= AZ/AA

Q31. Mévete pe toug yoveig oag; 1=Natr 2=0xt 3=AZ/AA

Q32. Moo €ival To LECO OLKOYEVELAKO OOG ELCOSNA TO UNVA ;
1=ewc 500 gupw 2=amno6 501 eupw — 1000 3= amo6 1001-1500 4=amnd 1501-2500
S5=mdvw amo 2500 6= AZ/AA

Q33. Molog oag otnpPileL OLKOVOLKA,;
1=yoveig 2= o0luyog  3=ouyyeveic 4=¢didoL 5S=kavei¢  6=AZ/AA

Q34. Eiote aodpaAopévog; 1=Natr 2=0xt 3=AZ/AA

Q35. Nowwbete OTL eloTe POVOG /QAMOKOUUEVOC AT TNV KOWWVIQ;
1=Nat 2=pdiiov Nat 3= paAAov Oxt 4=0x1 5= AZ/AA

Q36. Moo ivat To mio mbavd vo MPAYUATOTIOLROETE TPWTO I €XETE &N TIPAYLLATOTIOLOEL OTd T
napakdtw €§ attiag tng kpiong; Na oag ta Stafdow mpwra...

1=peteoTEYAON OF OTTL PE XAUNAOTEPO EVOLKIO 2= HETAKOWULON OTO TATPLKO OTTLTL

3=nepLKOTEC OTLG SAMAVEG Uyelag 4=avaltnon olkovouLlkng BonBetag amnod diloug




5=¢vtaén oc SNUOTLKA Kol EKKANGCLOOTIKA OUOOITIOL  6=TIPONBEL KOl AYOPEC QTG KOLWVWVIKA TTAVIOTWAELQ
7=nwAnon MEPLOUCLAKWVY oTolxelwv  8=aAAayn Statpodikwv cuvnBewwv (bOnvotepa n Alyotepa TpodLua)
9=avalnTnon epyaciag eKTOC TOU YWWOTIKOU LOU QVTIKELUEVOU 10=HETOVAOTEUCN OTO EEWTEPLKO

Q37. TLoag eviLadEpEL TEPLOCOTEPO QUTH TN OTLYUN ;
1=n cuvéxela Twv omoudwv pou 2= n empopdwon/ katdption 3=va Bpw SoUAELd
4=KATLAAAO ... TL.....  5=0Aa Ta mapamdvw  6=Kavéva oo To MaPATIAVW 7= NAZ/AA

Q38. MNwg Ba yapaktnpilate TNV Kataotacn otnv onoia Ppilokeote onuepa ;
1=efalpetiky 2= koA 3=80ckoAn 4=avumddopn 5=AZ/AA

Q39. MNolog amnoé Toug mapakatw Bewpeite OTL eUBUVETAL TILO TIOAU YL AUTHV OOG TNV KATACTOON;
1=T0 MOALTIKO cUoTNUO 2= ol eupwrnaiol etaipot  3=0l epyodOTEG 4=n OLKOYEVELA UoU
5=ol peTavaoteg 6=gyw o i610¢ 7= &A\oc moloc.... 8= AZ/AA

Q40. Molo Kupiwg amd Ta MapaKATW cuVALoBAUATA oG TIPOKAAEL N TAPoUCO OLKOVOULKN KATACTAON TNG
XWPag;
1=awoobofia 2= Ayxog 3=avaodpaiela 4=Buuod 5=@MoTtL... 6=AZ/AA

Q41. 3e oo Babuod epnioteleote To EAANVIKO KPpATOC WG P0G TIG SOUEG TIpOoTACiag TWV MOALTWY TOU
(koWWVIKEG TTaPOXEG KTA.);
1=moAU 2= QpKETA 3=Alyo 4=kaBoMou 5= AZ/AA

Q42. TLanoyn £XETE yLO TO TIOALTIKO GUCTNLA KAL TO TIOALTIKO TIPOCWITLKO TG XWPOLG;
1=BeTKn 2= pdMhov BeTikn 3=pdaAAov apvnTIKA 4=apvnTiKN 5= AZ/AA

Q43. Av ywotav ekAoyEG TV epxouevn Kuplakn Ba mnyaivate va Ynoloets;
l=vatr 2= pdaAlov val 3=paAAov OxL 4=0x1 5= AZ/AA

Q44. MNota eival n Ldeohoyikn oog tonobEtnon ;
1=akpa aploTeEPd 2= OPLOTEPA  3=KEVTPO-APLOTEPA 4=KEVTpO 5= kévtpo-6efla
6=6e€l0  7=dkpa-6el&d 8=mouBeva 9= AZ/AA

Q45. e oo Nopo SLopEVETE;

1=Xaviwv 2=Pebipvng 3= HpakAeiou 4=AaocBiov 5=Meaoonviag 6=Aakwviag 7=Apkadiag
8=KopwvBiag 9=ApyoAidogc 10=HAeiag 11=Axaiag 12= Anuocg Nepaiwg 13=Nopapxia Melpotwg
14=A" ABrivag 15=B’ ABrivag 16=00wtidog 17=Qwkidog¢ 18=Bowwtiag 19=Euputaviag
20=EuBoiag 21=ArtwAoakapvaviag 22=TpkdAwv 23=Kapditocag 24=Mayvnoiag 25=AdpLoag
26=Anuog Oeg/vikng 27=Nopapyia Oe¢/vikng 28=Aptag 29=0compwrtiag 30=lwavvivwv
31=MNpePelng 32=Hpabiag 33=KWAkig 34=NEAAnG 35=Miepiag 36=Zeppwv 37=XaAKLEIKNG
38=lpePevwv 39=Kaotoplag 40=Kolavng 41=0Awpivng 42=Apdauag 43=KaBaiag 44=EBpou
45=zavOng 46=Podonng 47=AécBou 48=3apou 49=Xiou 50=Awdekavricou 51=KukAadwv
52=ZakUvBou 53=KepalAnviag 54=KepkUpag 55=Agukadoc

===TEAOGg

ZaG euxaploToU e Bepuotarta.





